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Alumno/a …………………………………………………………………………………………………………………….. 

LEER BIEN LOS ENUNCIADOS. LAS SOLUCIONES TIENEN QUE ESTAR ORDENADAS 

 
FÓRMULAS 

MRU 
(movimiento 

rectilíneo 
uniforme) 

s = s0 + v·t 

 

v = 
𝒔−𝒔𝟎

𝒕
 velocidad uniforme (no hay aceleración) 

MRUA 
(movimiento 

rectilíneo 
uniformemente 

acelerado) 

s = s0 + v0 ·t + 
𝒂·𝒕𝟐

𝟐
 

 
 

v = v0 + a·t a = 
𝒗−𝒗𝟎

𝒕
 

 

Segunda Ley de Newton: F = m·a ► F = fuerza; m = masa del cuerpo; a = aceleración  

Peso: P = m·g ► m = masa del cuerpo; g = aceleración de la gravedad 

Fuerza de rozamiento: Fr = µ·N ► µ = coeficiente de rozamiento; N = normal = Peso = m·g 

Fuerza elástica / Ley de Hooke: Fe = k·x ► k = constante elástica del muelle; x = desplazamiento del muelle 

Tensión: T = P = m·g 

 

1) Calcular la velocidad de los siguientes cuerpos:  

a) Un cuerpo con s0 = 20 m y que está en s = 10 m a los 4 s. 

b) Un cuerpo con s0 = - 5 m y que está en s = 95 m a los 5 s. 

 
2) Realizar los siguientes cambios de unidades:  

a) 55 km/h a m/s 

b) 30 m/s a km/h 

 
3) Un cuerpo se mueve, partiendo del reposo (v0 = 0), con una aceleración constante de 8 m/s2. Calcular: 

a) La velocidad que tiene al cabo de 5 s. 

b) La distancia recorrida en los primeros 5 s. 

 
4) Un coche que se desplaza a 90 km/h, frena y se detiene en 10 s. Calcular:  

a) La aceleración de frenado. 

b) El espacio recorrido en ese tiempo. 

 
5) Un Fórmula 1 que parte del reposo alcanza una velocidad de 205 km/h en 12 s. Calcular su aceleración. 

 

 



6) Representar gráficamente en las hojas cuadriculadas las ecuaciones de los siguientes movimientos dando los valores de 

0, 1, -1, 2 y -2 a la variable tiempo (t) para obtener las distintas posiciones (s).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7) Calcular el peso de una persona de 70 kg en la Tierra.  

 

8) Un cuerpo de 30 kg de masa está deslizándose por una superficie con un coeficiente de rozamiento µ = 0,4. ¿Cuánto vale 

la fuerza de rozamiento?  

 

9) Calcular cuánto se estira un muelle de constante elástica k = 200 N/m cuando se cuelga de él un cuerpo de 20 kg de 

masa. 

 

 

 

 

t (s) 
 

s = t2 - 4 t + 3  
(Parábola) 

 
s = - 4 t + 2 

(Recta) 
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